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ورقة عمل تفاعلات الفلزات

 الكيمياء 
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ورقة عمل تفاعلات الفلزات

 الكيمياء 

 السؤال الأول : أكمل الفراغات في الجمل التالية  :

 السؤال الثاني:  ضع إشارة √أمام العبارة الصحيحة وإشارة × أمام العبارة الخاطئة  :

 (        )صلبفلز الزئبق  -1

 (       ) أكاسيد الفلزات لها تأثير حمضي في الماء  -2

 (          )فلز البوتاسيوم اكثر نشاطًا من فلز الصوديوم في تفاعله مع الأكسجين  -3

 (         ) يعد فلز النحاس أكثر الفلزات نشاطًا  -4

 (         ) أكسيد المغنيسيوم رماد لونه أبيض  -5

(     )   تفاعل البوتاسيوم مع الماء يكون سريعاً جدًا منتجًا حرارة وشرارة كبيرة  -6

 (         )يحفظ البوتاسيوم في زيت البرافين لإنه بطيء التفاعل  -7
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ورقة عمل تفاعلات الفلزات

 الكيمياء 

كمية الفقاقيع الناتجة من تفاعل المغنيسيوم مع حمض الهيدروكلوريك أكبر من كمية  -8

 (          )الفقاقيع الناتجة من تفاعل الرصاص مع الحمض نفسه 

 (         )تستخدم سبيكة الفولاذ في صناعة أسرة المرضى  -9

(          ) K˃ Na˃ Li˃ Ca˃ Mgترتيب الفلزات من حيث تفاعلها مع الماء  -10

 السؤال الثالث : تنبأ بنواتج المعادلات الأتية مع الموازنة  :

 𝐶𝑢(s)  + HCl(𝑎𝑞) → 

Al(s)  + HCl(aq) → 

Ca + O2 → 

K(s) + H2O(l) → 

Mg(s) + H2O(l) →  

Zn(s)  + HCl(aq) → 

Sn + H2O →

Li(s) + O2(g)
→

Na + O2 →      

Na(s)  + HCl(aq) → 

Fe + O2 → 

Zn + H2O → 
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ورقة عمل تفاعلات الفلزات

 الكيمياء 

 السؤال الأول : أكمل الفراغات في الجمل التالية  :

 السؤال الثاني:  ضع إشارة √أمام العبارة الصحيحة وإشارة × أمام العبارة الخاطئة  :

 ( ×)  صلبفلز الزئبق  -1

 ( ×) أكاسيد الفلزات لها تأثير حمضي في الماء  -2

 ( √) فلز البوتاسيوم اكثر نشاطًا من فلز الصوديوم في تفاعله مع الأكسجين  -3

 ( ×) يعد فلز النحاس أكثر الفلزات نشاطًا  -4

 ( √) أكسيد المغنيسيوم رماد لونه أبيض  -5

( √) تفاعل البوتاسيوم مع الماء يكون سريعاً جدًا منتجًا حرارة وشرارة كبيرة  -6



4 

ورقة عمل تفاعلات الفلزات

 الكيمياء 

 ( ×) يحفظ البوتاسيوم في زيت البرافين لإنه بطيء التفاعل  -7

كمية الفقاقيع الناتجة من تفاعل المغنيسيوم مع حمض الهيدروكلوريك أكبر من كمية  -8

 ( √) ض نفسه الفقاقيع الناتجة من تفاعل الرصاص مع الحم

 ( ×) تستخدم سبيكة الفولاذ في صناعة أسرة المرضى  -9

 ( √)  K˃ Na˃ Li˃ Ca˃ Mgترتيب الفلزات من حيث تفاعلها مع الماء  -10

 السؤال الثالث : تنبأ بنواتج المعادلات الأتية مع الموازنة  :

 𝐶𝑢(s)  + HCl(𝑎𝑞) →  لا تفاعل 

2Al(s)  + 6HCl(aq) → 2AlCl3 (aq)
+ 3H2(g)

2Ca + O2 → 2CaO 

2K(s) + 2H2O(l) → 2KOH(aq) + H2(g)

Mg(s) + 2H2O(l) → Mg(OH)2(s) + H2(g) 

Zn(s)  + 2HCl(aq) → ZnCl 2  (s)
+ H2(g)

Sn + H2O →  لا تفاعل

4Li(s) + O2(g)
→ 2Li2O(s) 

4Na + O2 → 2Na2O       

2Na(s)  + 2HCl(aq) → 2NaCl
(aq)

+ H2(g)

4Fe + 3O2 → 2Fe2O3 

Zn + H2O →  لا تفاعل




